

# **Кришна подает пример служения гуру**

Даже Кришна, которого мы принимаем как Верховного Господа, должен был пойти в гурукулу и служить духовному учителю как слуга.

Таким образом, все ученики гурукулы учатся быть очень покорными и жить только ради блага гуру. Их с самого начала учат быть первоклассными послушными учениками. Тогда гуру, из любви и с открытым сердцем, учит мальчиков всему, что он знает. Нет речи о деньгах. Все это делается на основе любви и образования.

*Из книги Шрилы Прабхупады «Путешествие вглубь себя», 1.3: «Наука духовной жизни» (английское издание)*